

格蘭披治桌球大獎賽進入戲肉

羅拔臣 梅菲 四強合演對攻大戰

●羅拔臣在觀察戰局中。

經過在啟德體藝館的4日激戰，世界格蘭披治桌球大獎賽即將進入「戲肉」，羅拔臣及梅菲兩名合共十次在桌球「三大賽」（世錦賽、英國錦標賽及溫布萊大師賽）中奪冠的頂尖球手將會師4強，據知最後兩天賽事已售出超過八成門票，以準度見稱的羅拔臣及梅菲均表示，十分期待在全場爆滿的啟德體藝館中合演「對攻大戰」。

●圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

曾六奪「三大賽」以及24次排名賽冠軍的羅拔臣，8強面對中國內地球手肖國棟受到嚴峻考驗，甫開賽已連輸兩局落後，雖然第3局羅拔臣以一桿92度扳回一局，但第4局又再出現失誤落後至1：3。不過有「墨爾本機器」之稱的他其後重拾狀態，以驚人準度連下四城，最終羅拔臣以局數5：3擊敗肖國棟晉身4強。

期待體驗體藝館全場爆滿氣氛

羅拔臣以準度聞名桌壇，他表示雖然對躋身準決賽感到高興，但亦對自己未能做到一桿滿分「147」感到失望：「我在下半段的表現很好，成功在落後1：3

的劣勢下重整狀態，雖然我對自己未能做到「147」有些失望，但整體而言還是滿意表現。」距離決賽只差一步，羅拔臣表示最期待的是體驗啟德體藝館全場爆滿的氣氛：「每次大賽氣氛最好的通常都是4強及決賽，觀眾注意力都會集中一張桌球檯上，這亦是為什麼球手都拚盡全力爭入4強的原因之一，希望在最熱鬧的氣氛下打出最好表現。」

羅拔臣準決賽對手將是英格蘭好手梅菲，後者同樣以5：3淘汰老牌球手希堅斯晉級，狀態大勇的梅菲今場打出兩次「破百」，其中第4局打出一桿「143度」。兩名以準度見稱的球手狹路相逢，4強勢將合演一場「對攻大戰」，梅菲表示這將是一場勢均力敵的比賽：「羅拔臣8強後居上獲勝，相信會

大大提升他的信心，我們都是很擅長進攻的球手，所以這場比賽能夠做好防守的人反而會有優勢，這將是一場硬仗，我希望觀眾會喜歡這場對壘。」

此外，梅菲的叔叔曾在香港任職警察，他表示自小就從叔叔口中聽到很多關於香港的故事，對自己和家人而言，對香港一直有着特別的感情：「叔叔在過身前跟我說了很多關於香港的事，香港對於我和家人而言是個很特別的地方，每次香港之旅我都很享受，很高興自己能打進周末的賽事，希望屆時會有更多觀眾入場。」對於自己會否追隨奧蘇利雲及卓林普的腳步成為「新港人」，梅菲則表示自己目前未有計劃，不過亦留下一句未來的事「You never know」作結。

至於昨晚展開的另一場8強戰，卓林普以5：0淘汰賀辛。

香港文匯報訊（記者 郭正謙）世界格蘭披治桌球大獎賽今日除了進行兩場4強大戰，早上11點亦會上演由傅家俊對「白旋風」韋德的表演賽，叱吒桌壇25年的韋德昨日更已來港秘密練兵，為今場賽事做足準備。

傅家俊 韋德表演賽上午舉行

為推廣香港的體育文化和加強社區參與體育活動，讓更多市民有機會觀賞大型體育活動，今明兩天上午11時啟德體藝館均會有表演賽上演，分別由傅家俊對韋德，以及吳安儀對泰國球手勒查露。

傅家俊表示十分期待與偶像韋德對決，認為有助推廣本地桌球文化：「韋德是我的偶像，能與他比試對我意義重大，而且表演賽門票免費派發讓更多市民有機會感受桌球的魅力，有助推廣本地桌球文化。」即將年滿63歲的韋德雖然世界排名已跌至93位，不過以華麗球風聞名的他在港仍有不少「粉絲」，而為準備今場表演賽，韋德昨日更特意到九龍城東亞桌球中心訓練及友賽，備戰態度十分認真。



●梅菲在比賽中。



●肖國棟無緣過關。

LIV Golf 香港站首輪賽事 卡西個人賽暫列榜首



●卡西在比賽中。

LIV Golf 圖片

香港文匯報訊「LIV Golf 香港站」首輪賽事昨日於香港哥爾夫會粉嶺球場開桿。

Crushers GC的英國名將卡西昨日表現出色，全日以低於標準桿7桿的63桿成績暫領榜首，以「重炮手」見稱的他更在13號洞的5桿洞拿下「老鷹」，看來粉嶺球場的考驗明顯地成為了他的優勢，其優秀的表現亦把團隊帶到團隊賽的榜首。

卡西賽後表示：「我十分喜歡這個富有歷史的粉嶺球場，熱情的球迷亦讓我變得热血沸腾，香港也是一個我會毫不猶豫地再次回來觀光旅行和體驗的城市之一。」

Crushers GC的隊長德尚博在首輪的表現亦不負眾望，雖然一開局就吞下「柏忌」，但之後也抓到5隻「小鳥」，總成績低於標準桿4桿暫並列第8位。為蟬聯團隊賽冠軍又跨進一小步。

德尚博賽後表示，他特別享受團隊的比賽模式，並為自己的隊員感到驕傲。德尚博補充指，粉嶺球場的球道設計多變，需要小心翼翼地應付，這讓不同打法的職業球員都能有機會打出好成績，但也會受到不同的考驗，他揚言讓隊友們勇敢挑戰在場的所有對手。

首次以外卡球員身份參加LIV Golf巡迴賽的中國台北球員李玢柏昨天發揮穩定，雖然開局比較慢熱，甚至有一個「柏忌」的失誤，但他在最後的11個洞一共抓到6隻「小鳥」，首輪以低於標準桿5桿的65桿暫並列第2名。

「LIV Golf香港站」第2輪賽事將於今日中午12時15分以SHOTGUN（18洞同時開球）形式展開。比賽結束後，「粉嶺同樂谷」將呈現另類派對盛會。國際知名韓裔DJ兼音樂製作人Peggy Gou（金敏姬）將擔任表演嘉賓。



●開賽儀式融入非遺醒獅表演。 LIV Golf 圖片

曼城近況回勇同「森」向前

香港文匯報訊（記者 楊浩然）英超星期六舉行多場比賽，其中曼城造訪氣勢回落的諾定咸森林，該有力全取3分。（Now611及631台今晚8：30p.m.直播）

目前排聯賽榜第4位的曼城，在歐聯已出局下，今季餘下目標相信只有取得來季歐聯資格、爭取贏得足總盃冠軍和讓一眾新兵盡快適應球隊體系。幸而，曼城近期成績的確有改善，除上輪聯賽贏熱刺，亦在足總盃輕取「黑馬」普利茅夫，預期只要主力如夏蘭特和馬莫殊能發揮水準，絕對有力再添3分。

諾定咸森林目前以1分之微力壓曼聯排聯賽榜第3位。然而，這支老牌球會近況明顯有下滑跡象，連同聯賽和足總盃，已連續5場比賽未能在90分鐘比賽中獲勝，如今晚表現沒有改善，相信難有搶分機會。

同日焦點尚有利物浦主場對修咸頓（Now621台今晚11：00p.m.直播）。「一哥」利物浦仍要積極搶分延續聯賽榜領先優勢，是役主場對戰至今僅得9分排榜尾的修咸頓，相信又是一場大勝。

●曼城近期有回勇跡象。

資料圖片

曼聯欠運歐霸晉級留伏線

香港文匯報訊（記者 楊浩然）歐霸盃在香港時間昨日（7日）上演16強首回合比賽，其中曼聯在般奴費南迪斯犯手球輸12碼下，作客僅以1：1賽和皇家蘇達。

曼聯是役發揮不俗，更於57分鐘由約舒亞舒克斯接應加拿祖傳中勁射先開紀錄；可惜的是，般奴費南迪斯68分鐘在禁區內防守死球時，皮球卻意外落在他張開的手臂上，球證在VAR協助下判罰12碼，主隊由奧耶沙巴爾操刀得手，雙方首回合宣布各一和。

在良好形勢下卻因一次意外輸12碼被迫和，曼聯教練艾摩廉賽後難免感到失望：「在12碼出現前，我感覺到球隊完全控制戰局，但被迫和後球員無論氣勢和體能皆下滑，現在只能寄望大家能咬緊牙關堅持下去，下周我們返到主場再戰，場上什麼事情也可能發生。」

同日16強比賽，車路士作客先以2：1擊敗哥本哈根；熱刺則作客以0：1不敵阿爾克馬爾。



●奧耶沙巴爾（左）射入12碼助「皇蘇」扳平。法新社

湖人加時控紐約人取八連勝

香港文匯報訊 NBA昨日舉行多場常規賽，其中主場的湖人加時以113：109擊敗紐約人取得8連勝，留守西岸第2位。湖人雙星盧卡當錫和勒邦占士是役皆有搶眼表現，前者貢獻32分、12次助攻及7個籃板，占士則取得31分、12個籃板和8次助攻；紐約人方面，在加時因腳部傷勢傷出的賓遜，則取得全隊最高的39分和10次助攻。



●當錫（右）運球突破。法新社

FIFA研究2030世盃增至64隊

香港文匯報訊 據外電報道，國際足協（FIFA）正研究，以單次性質方式，讓2030世界盃參賽隊伍增至64隊，以慶祝賽事百周年紀念。據報，今次提議是由烏拉圭主席阿朗素提出，但由於明年美國、加拿大及墨西哥合辦的世界盃，參賽隊伍已由原本32支增至48支，比賽場次增至破紀錄的104場，故是次建議未必會獲接納。